PELLEHUE AHTATOHUCTUYHECKHUX UTP mx2

POK P> NPOUMEHSET CMELLIAHHYIO CTPATEMMIO Y= (y, (1 —y)),

A UIPOK L1 — YUCTYIO CTpATENMIO Ai (i B 1, cooo m) Toraa cpeAHUMH

npourpsiLL urpoka P2 6yaet: Z = tll.l "y T “iz . (1 _y) : A’" /all
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B KO4eCcTBE OKTMBHbBIX CTPATEMMM UTPOKA P1 MOXHO BbIOPATH ABE
CTPATETMMM, COOTBETCTBYIOLLIME MPIMbIM, MEPECEKAOLLMMCA B V.
[TycTb 31O Al. mAj.

bHYIO CMeLLaHHyto cTpatermio urpoka Pr: XY = (X%, (1 — xY))
MOXHO ONPEAEAUTb KOK AAS UTPObI 2X2

ax+a,(l-x)=V

a,x+a,(1-x)=V

X0=(0,..,0, x° 0,...,0, 1-x° 0, ..., 0)

l-1 KOMMOHEHTA J-1 KOMMOHEHTA



MPUMEP 9

4y+3(1-y)=Z
2y+4(1l—-y)=2

5(-y)=2
»v+6(-y)=2

B TO4Ke /N nepeceKkatoTCd NpamMble
A1 I/IA4

dy+3(1-py)=+61-y)
=38, Y'=(3/8,5/8)

V =27/8
B, : -1 -xH=r

: 0y —
Bz.3x0+6(1—x )=V
4 —(1-x"=3x"+6(1-x"
W=7/81-x"=1/8

X=(7/8,0, 0, 1/8)




PELLEHUE AHTATOHUCTUYECKUX UTP 2xn

pok P1 npumenser cmeLlanHyio ctparermio (X, 1-x),

a urpok P2 — aktvshyto ctparermio B, (=1, ..., n). a a

J 11 12
B.:Z=ax+a,(l-x) A=
Kakyto ©Obl CTPATEMMIO HU MNPUMEHUA UIPOK PZ, NP OK P1 Cl21 Cl22

AYYMT BBIMIPBILL HE mMeHee opAMHATE AomaHom anHun MINKC.
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I OntmumanabHas ctpaterms urpoka Pr: X0 = (xY, (1 = x%)

LleHa urpbl V' pasHa opanHaTte Toukn K

B KOYyeCcTBEe QKTMBHbIX CTPATEMMM UTPOKA P2 MOXHO BbIOPATb ABE YMCTbIX
CTOATEMMU, COOTBETCTBYIOLLIMX AIODBIM ABYM MPSMbIM, NEPECEKAIOLLIMMCS B

Touke K. [ycTb 310 Bl. u Bj

ONTUMOABHYIO CMELLIAHHYKD CTRATEMMIO MUIPOKA
a ; P2 HOMTM KOK B urpe 2x2

aZj aliy_l_alj(l_y):Z
ayy+a, (l1-y)=2

Y°=(0,...,0, 1% 0,...,0, 1—3°, 0, ...,0)

I-s1 KOMIMOHEHTA ]—SI KOMIMOHEHTA
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NMPUMEP 10 A=

4 2 3 1,
B :2x+4(l-x)=2 B Toyke N mepecekatoTcs npsmbie B3 I/IB4,
e a0 ) =2 +30-x)=4x+ (1-2)
sl -2 W=2/5, XY= (2/5,3/5)
B, dx+ (L=x)=Z
V =11/5

AKTMBHbIMW CTPATEMMAMM UTPOKA P2 OyAYyT B3 5 B4,
A, y+4(d-y)=2
4,3yt (1 -y)=2
=35 Y'=(0,0,3/5,2/5)



Z=x+9(1-x)=9-8x,
SRS () ) = 5 — x,
Z =6x+3(1-x)=3+3x

MPUAMEP 11

|
5—x=3+3x:>x0=5, V=4)5

Y‘):(o,y,%)
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